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Nejrůznější bandáže, 
náplasti, ortopedické vložky, 

ale i tonometry, teploměry, osobní 
váhy nebo chytré náramky a všemožné 

testy – to vše zahrnuje kategorie 
zdravotnických potřeb, které už dávno 

nenabízejí jen specializované prodejny. Své 
pevné místo našly i v kamenných lékárnách, 

odkud se ovšem v poslední době do značné 
míry přesouvají na e-shopy. Nabídka tohoto 

sortimentu se přitom dále rozšiřuje, a to 
i o velmi sofi stikované přístroje, jejichž 

technologické vychytávky se samozřejmě 
odrážejí i na jejich ceně. Přesto zájem 

o ně mezi spotřebiteli stále roste – a to 
zvláště před Vánocemi, kdy v nich 

mnoho zákazníků vidí vhodný 
dárek pro své příbuzné.

Zdravotnické potřeby nejsou samozřejmě žádné 
sezonní zboží, většinou se prodávají průběžně po 
celý rok, jejich jednotlivé segmenty však své špičky 
přece jen mají. Různé náplasti a jiný obvazový ma-
teriál nakupují lidé ve zvýšené míře v období před 
letní dovolenou, u teploměrů, inhalátorů 
a různých antigenních testů (ať už 
na covid nebo na jiné sezonní 
onemocnění) se prodeje zvy-
šují s přicházejícím sychra-
vým počasím a pro tono-
metry znamená špičku 
především advent.        

„Tonometry se opravdu těší 
nebývalé popularitě v ob-
dobí Vánoc,“ potvrzuje 
Mgr. Daniela Pokorná, vedoucí 
lékárny Dr. Max v OC v Praze-Let-
ňanech, a podobnou zkušenost má 
i PharmDr. Ivana Lánová, lékárník a odbor-
ný konzultant lékáren Benu.     „Tonometry se sice víc 
prodávají přes e-shop, kde je větší výběr, ale i v ka-
menných lékárnách jsou běžně k dostání a je prav-
da, že je někdy zákazníci vybírají jako vánoční 
dárek,“ říká a dodává, že měření krevního tlaku se 
už také v lékárnách běžně provádí, čehož pacienti 
rovněž využívají    . Typickou sezonu pro tlakoměry 
představují Vánoce i podle Šimona Petera ze spo-
lečnosti Celimed, přestože konstatuje, že dobře se 
prodávají také po nich, začátkem roku. „Důležitým 
parametrem pro jejich nákup jsou klinicky ověřená 
zařízení, jimiž naměřené hodnoty pak také akcep-
tují lékaři pro další léčbu,“ zdůrazňuje přitom 
Šimon Peter.

STÁLICÍ JSOU NÁPLASTI 
I TĚHOTENSKÉ TESTY
Pokud jde o celkovou poptávku po zdravotnických 
potřebách, ta se v lékárnách příliš nemění, i když 
určitý vývoj je zde samozřejmě možné pozorovat – 
v souvislosti s tím, jaké novinky se na trhu objevují 
a jak široký tento sortiment daná lékárna má.     „Sta-
bilní poptávka je především po obvazovém mate-
riálu, tedy po náplastech jak s polštářkem, tak bez 
polštářku, obvazech a obinadlech. Stále se také 
hodně prodávají teploměry a těhotenské či ovulač-
ní testy. V poslední době se pak zvyšuje i zájem 
o testy na covid, což samozřejmě souvisí s jeho 

vyšším výskytem v tomto ročním období. Testy na 
drogy zákazníci požadují také, ale ne tak často,“ 
uvádí Ivana Lánová a dodává, že ani poptávka po 
testech zjišťujících hladinu cholesterolu není v její 
lékárně příliš vysoká. To je podle ní dáno i tím, že 

Benu v osmdesáti Lékárnách s prevencí 
a jedenácti Centrech prevence s po-

radenstvím poskytuje screeningy 
těchto hodnot. „Právě do těch-

to provozoven si pacienti 
opakovaně chodí kromě ji-
ného přeměřit i svoji hladi-
nu cholesterolu a nemají 
tak potřebu kupovat si 
testy na cholesterol,“ soudí 

Ivana Lánová.

 Podobně i síť lékáren Dr. Max 
nabízí ve vybraných provozov-

nách program preventivní péče, kde 

pacient může absolvovat odborný screening zahr-
nující orientační měření vybraných ukazatelů, 
a rychle tak zjistit, zda se vysoký tlak, zvýšená hladi-
na cholesterolu, cukru nebo kyseliny močové v krvi 
týká i jeho. „Lékárna tak může být pro klienta mís-
tem, kde jsme schopni se o něho komplexně od-
borně na jednom místě postarat,“ je přesvědčena 
Daniela Pokorná. I přes tyto možnosti odborného 
screeningu ovšem vidí, že poptávka po domácích 
testech rychle stoupá – zejména po CRP a covid tes-
tech, ale i testech na zánět močových cest či okultní 
krvácení. „Domnívám se, že dlouhé čekací doby na 
alergologii či u jiných lékařů motivují pacienta 
konat provizorně v domácím prostředí. Při našem 
screeningu je navíc pacient vždy zároveň edukován 
o možnostech domácího sledování některých 
z těchto parametrů,“ vysvětluje jednu z příčin ros-
toucího zájmu o tento sortiment Daniela Pokorná, 
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zvyšující popularitou. Vděčí za to především svému 
zaměření na prevenci, sledování tělesných funkcí 
i na úlevu od bolesti bez nutnosti léků,“ je přesvěd-
čen Michal Kinter, country manager CZ/SK 

společnosti Borgy CZ. Zároveň přitom vyzdvihuje 
produktové inovace, které mohou zahrnovat bez-
drátovou technologii, více režimů stimulace nebo 
intuitivní ovládání, případně přenos dat přes blue-
tooth do aplikace v mobilním zařízení – právě to 
dnes dokáže řadu zákazníků oslovit. „Spotřebitelé si 
tyto přístroje obvykle vybírají na základě ceny, efek-
tivity, značky a záruky. S rostoucím důrazem na tech-
nologie se ale objevuje také zájem o produkty, 
které se snadno integrují s chytrými zařízeními 
nebo aplikacemi,“ shrnuje Michal Kinter.

 Rostoucí zájem o možnost připojit tyto přístroje 
třeba k chytrému telefonu potvrzuje i Šimon Peter. 
„Současný trend v naší nabídce představuje rozši-
řování portfolia o přístroje připojitelné k aplikaci 
Omron Connect, nově je to M2 IT v economy řadě,“ 
říká a vysvětluje, že aplikace Omron Connect je ote-
vřena pro vývojáře tak, aby umožňovala přenos dat 
naměřených doma do ordinací a nemocnic a jejich 
implementaci do tamějších informačních systé-
mů – s cílem dosáhnout maximálně flexibilní pod-
pory telemedicíny. Další trend pak vidí Šimon Peter 
v měření a vyhodnocování více zdravotních para-
metrů. „Aktuálně jde o síňové fibrilace (AFib), a to 
z hodnot naměřeného krevního tlaku nebo z EKG 
u Omron Complete, které umí EKG automaticky in-
terpretovat,“ uvádí a dodává, že jiným připojitel-
ným výrobkem k této aplikaci je oxymetr P300, 
který je od dob covidové pandemie stále oblíbe-
nější i pro domácí použití.

 Také Zuzana Rajčániová konstatuje, že spotřebitel-
skou důvěru si v Česku stále víc získávají přístroje 

i červené podsvícení displeje při horečce a zelené 
při normální teplotě nebo teplotní alarm, který je 
ale možné třeba při měření teploty spícího dítěte 
vypnout,“ upozorňuje Zuzana Rajčániová, obchod-
ní ředitelka společnosti Benepharma CZ, na pří-
stroj, který umožňuje i přesně změřit teplotu 
mléka v dětské lahvi nebo vody v koupeli, stejně 
jako teplotu okolního prostředí.

Dalším sortimentem, jehož nákup v lékárnách do-
provázejí časté dotazy, jsou tlakoměry a různé testy. 
„U tonometrů doporučujeme pažní a také ty, které 
jsou schopné odhalit případné arytmie,“ říká Ivana 
Lánová a Daniela Pokorná ze své zkušenosti dopl-
ňuje, že u tonometrů se svými klienty řeší přede-
vším jejich záruční dobu, způsob napájení, flexibi-
litu manžety a v neposlední řadě paměť přístroje, 
zatímco u testů pacienti zkoumají jejich citlivost, 
a hlavně jednoduchost provedení a srozumitelnost 
návodu.

NEJNOVĚJŠÍ PŘÍSTROJE PODPORUJÍ 
TELEMEDICÍNU
Srozumitelnost návodu a podrobné, jasné zodpově-
zení případných dotazů je ještě důležitější při náku-
pu složitější zdravotnické elektroniky, která dokáza-
la Čechy oslovit, přestože její cena nebývá 
zanedbatelná. Nabídka těchto přístrojů tak na 
našem trhu rok od roku stoupá – a to jak ve speciali-
zovaných prodejnách, tak i v kamenných lékárnách 
a e-shopech. Zároveň se zvyšuje i množství funkcí, 
kterými tyto přístroje disponují    .     „Elektronická zaří-
zení pro domácí zdravotní péči se vyznačují stále se 

VÝBĚR NOVINEK
BENEPHARMA CZ

Elektrická odsávačka mléka microlife 
BC 300 Maxi 2 v 1 – s vakuovou technolo-

gií, která simuluje přirozené sání dítěte 
a kterou je možné odsávat mateřské mléko 

z obou prsů současně; digitální bezkon-
taktní teploměr NC 200 – díky infratechno-
logii z přibližně 5centimetrové vzdálenosti 
od pokožky sejme teplotu z dětského čela 

už za 3 sekundy

BORGY
Řada novinek od výrobců Beurer a HiFutu-

re (elektrostimulátory EMS/TENS jako 
BEUEM89, BEU-EM55 elektrostimulátor 

poskytující úlevu od menstruačních boles-
tí, BEUIH57 ultrazvukový inhalátor, chytré 

hodinky Zone 2 od HiFuture a další) za-
hrnující vedle modernizace designu inova-
ce zaměřené na zlepšení funkce stimulace, 
sledování tělesných funkcí nebo snadnější 

ovládání pomocí mobilních aplikací

CELIMED
Tonometry Omron M6 a M7 s Intelli AFib, 
kdy se detekuje AFib již během měření, 

a s novou funkcí TruRead mode

… /...
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kterou v poslední době ještě zaujala zvyšující se 
poptávka po pomůckách při problémech s chodi-
dly, jakou jsou různé korektory, podpatěnky, srdíč-
ka, vložky, chrániče prstů a kloubů a další.

 PRODEJE V E-SHOPECH SE ZVEDAJÍ
S rostoucím zájmem o nákup zdravotnických potřeb 
v lékárnách roste poměrně výrazně i poptávka po 
nich v e-shopech.     „Stejně jako v jiných segmentech 
si také v této kategorii klient často objedná výhod-
nější produkt z e-shopu, ale nepochybně zde hraje 
svou roli i širší sortiment nabízený on-line,“ je pře-
svědčená Daniela Pokorná a     Ivana Lánová jí dává za 
pravdu: „Pokud jde například o sortiment bandáží 
a vložek, běžně ho kvůli nedostatku prostoru v lé-
kárnách nemáme a pacienti jsou zvyklí si ho objed-
návat přes náš e-shop. Ale i tonometry, které jsou 
v lékárnách běžně k dostání, se více prodávají přes 
e-shop, kde je samozřejmě větší výběr.“ K tomu pak 
    Šimon Peter doplňuje, že nákupy v lékárnách jsou 
stále trendy pro běžné modely tlakoměrů, zatímco 
modely připojitelné k aplikaci Omron Connect jsou 
velmi úspěšné zvláště v on-line segmentu.

Zvyšující se zájem o on-line nákupy zdravotních 
potřeb, a to ve všech jejich kategoriích, potvrzuje 
i Mgr. Romana Žatecká, ředitelka komunikace spo-
lečnosti Pears Health Cyber, která provozuje inter-
netovou Lékárnu.cz. „Mezi dlouhodobě populární 
produkty u nás patří tlakoměry na zápěstí, jejichž 
prodeje se stále zvedají. Meziročně se zvýšily 
téměř o 50 procent, přičemž před loňskými Váno-
cemi jsme zaznamenali další skokový růst – prode-
je vzrostly o 75 procent. Výrazný posun jsme také 
zaznamenali u chytrých hodinek, kde prodeje 
stouply o 85 procent, zatímco zájem o chytré ná-
ramky se vyšplhal výš jen o 11 procent, což může 
být způsobeno právě rostoucí popularitou hodinek 

s širším spektrem funkcí. Dalším zajímavým tren-
dem je i nárůst prodejů zápěstních a kolenních 
bandáží, které meziročně vzrostly o 1‚5násobek,“ 
konstatuje Romana Žatecká.

Mírný, ale stabilní růst prodejů, a to o 12 % oproti 
loňskému roku, pak podle ní vykazují oxymetry, 
a také antigenní testy se letos v meziročním srov-

nání prodávají víc, přestože nárůst činí 
pouze tři procenta. „Nejprodáva-

nější z nich je rychlý antigenní 
test na covid-19 určený pro 

samotestování. Největší 
nárůst jeho prodejů jsme 
zaznamenali v lednu 
a únoru, a poté v srpnu 
až září, kdy prodeje oproti 

stejnému období v loň-
ském roce stouply až osm-

krát,“ uvádí detaily Romana 
Žatecká.

Na rozdíl od výše jmenova-
ných produktů se celková po-

ptávka po těhotenských tes-
tech v Lékárně.cz rok od roku 

příliš nemění, i když zvýšeného 
zájmu o tento sortiment si zde 

letos povšimli v lednu, květnu 
a červnu. K výraznějšímu posunu 

ovšem došlo uvnitř kategorie: „Největ-
ší zájem teď naši zákazníci mají o test 
pro zjištění těhotenství z jedné kapky 

krve. Oproti minulému roku se poptávka po 

těchto testech zvedla o 100 procent,“ konstatuje 
Romana Žatecká.

TEPLOMĚR MUSÍ JÍT DOBŘE SKLEPAT
Ne všichni zákazníci ale dávají přednost nákupům 
z pohodlí domova, přestože při nich mohou obvyk-
le ušetřit – jedním z důvodů, proč raději zamíří do 
kamenné lékárny, je skutečnost, že se zde mohou 
při výběru konkrétního produktu poradit či si ho 
případně i vyzkoušet. Na co se vyptávají nejvíc?

 „U teploměrů zajímá klienty především spolehli-
vost, ale také obtížnost při sklepávání – to je běžný 
problém především u starší generace, která už 
mívá zhoršenou motoriku. V takovém případě do-
poručujeme zakoupení digitálních teploměrů, je-
jichž cena je srovnatelná s klasickými teploměry se 
stupnicí,“ prozrazuje Ivana Lánová, co zákazníky 
v lékárnách při nákupu zdravotnických potřeb nej-
častěji zajímá a s čím potřebují poradit.

Také     Daniela Pokorná se při nákupu teploměrů 
nejčastěji setkává s dotazy na jejich přesnost 
a spolehlivost, zároveň však podle ní u této zdra-
votnické pomůcky zákazníci vyžadují i jednodu-
chost měření a zkoumají velikost displeje.     Jejich 
nárokům by tak mohl vyhovovat nedávno na trh 
uvedený digitální bezkontaktní teploměr microli-
fe NC 200, určený především pro měření teploty 
u dětí. „Tento teploměr je vybavený modrým na-
váděcím světelným paprskem, takže je možné 
změřit dítěti teplotu i v noci, aniž bychom ho mu-
seli budit. Ke komfortu měření pak přispívá 

ZDRAVOTNICKÉ 
POTŘEBY JSOU 
V LÉKÁRNÁCH 
DOSTUPNĚJŠÍ

„V poslední době se sortiment 
zdravotnických potřeb stále víc 

přesouvá ze specializovaných prodejen 
do lékáren kvůli jejich lepší dostupnosti 

a příznivější otevírací době. V mnoha 
lékárnách – většinou se jedná 

o lékárny v obchodních centrech 
a poliklinikách – jsme proto 

rozšířili sortiment o PZT koutky 
a potvrdilo se nám, že zájem 

ze strany pacientů tu 
opravdu je.“

Mgr. Daniela Pokorná, 
vedoucí lékárny 
Dr. Max v OC 
v Praze-Letňanech



KOMERČNÍ  PREZENTACE

Inkontinence postihuje mnoho lidí
Problémy s  únikem moči trápí více než 36 % 
Čechů nad 15 let. Nejde jen o starší osoby, ale 
i mladé ženy po porodu či muže s problémy s pro-
statou. Špatně zvolené pomůcky mohou snižovat 
kvalitu života. Absorpční prádlo MoliCare® přiná-
ší diskrétní a spolehlivou ochranu, která obnovu-
je sebevědomí.

MoliCare® lady – pro ženy
MoliCare® lady kalhotky kombinují vícevrst-
vou absorpční technologii, bariérovou ochranu 
a  bezešvý design. Neprotékají, nerýsují se pod 
oblečením a pojmou až 149 ml tekutiny s vložkou 
MoliCare® X-Change. Jsou pratelné na 60 °C, 
ekologické a opakovaně použitelné.

MoliCare® MEN – pro muže
Pánské absorpční boxerky MoliCare® MEN res-
pek tují anatomii mužů a zajišťují ochranu až do 
134 ml tekutiny s  vložkou X-Change. Speciální 
technologie quick dry a nepromokavé švy posky-
tují dlouhotrvající komfort a neutralizaci zápachu.

Snadná manipulace a každodenní 
pohodlí
Absorpční prádlo MoliCare® umožňuje uživa-
telům žít aktivní život bez omezení. Snadno se 
používá a udržuje – lze prát až na 60 °C i sušit 
v sušičce.

Ekologie a vysoká kvalita
Prádlo MoliCare® snižuje ekologickou zátěž opro-
ti jednorázovým pomůckám – obsahuje o  78  % 
méně plastu a  nevytváří odpad. Je zdravotně 
nezávadné, bez biocidů a přátelské k intimní flóře.

Vyzkoušejte MoliCare® – udržitelné řešení inkon-
tinence, které kombinuje vysokou kvalitu, pohod-
lí a ekologickou odpovědnost.

Revoluční absorpční prádlo MoliCare®: 
Diskrétní a spolehlivé řešení 
inkontinence
Německá značka HARTMANN představuje převratné absorpční spodní prádlo MoliCare® pro ženy i muže. Toto udržitelné 
řešení nabízí maximální pohodlí, diskrétnost a ochranu, a lze jej prát jako běžné prádlo.

MoliCare® absorpční 
spodní prádlo
Maximální komfort 
při úniku moči

NOVINKA
  Jistota       Pohodlí       Diskrétnost

Zdravotnické prostředky.
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MONITOR TRHU

investují do prevence či domácí péče a snaží se šet-
řit na návštěvách lékařů nebo na drahých léčeb-
ných postupech,“ domnívá se Michal Kinter. Rov-
něž     podle Zuzany Rajčániové si stále více Čechů 
uvědomuje, že šetřit na zdraví, a zvláště na preven-
ci není to nejlepší. „Pro každého člověka, kterému 
záleží na jeho zdravotním stavu i zdraví celé jeho 
rodiny, znamená používání sofistikovaných moder-
ních přístrojů dostatečný důvod, proč zvážit včas-
nou domácí prevenci, a zároveň představuje i cestu 
k ulehčení některých činností spojených s péčí 
o zdraví a dosažení vysokého komfortu v jejich 
rámci,“ uzavírá.

I dobře promyšlený marketing ovšem hraje u pro-
dejů této techniky svou roli.     „Osvědčené formy pre-
zentace zahrnují vystavení v obchodech, on-line 
videa a recenze. Český spotřebitel často reaguje na 
důvěryhodnost značky a doporučení od zdravotnic-
kých profesionálů, stejně jako na recenze od ostat-
ních uživatelů. Užitečné jsou také informační kam-
paně, které vysvětlují přínosy používání těchto 
prostředků,“ vypočítává Michal Kinter některé z po-
stupů, kterými je možné v této kategorii rozhodo-
vání spotřebitelů ovlivnit, a     Šimon Peter se s ním 
shoduje. „Podstatné je co nejširší oslovení pacien-
tů jak v elektronických, tak tištěných médiích. Žáda-
né jsou zejména edukační materiály, kde je napří-
klad srozumitelně vysvětlováno, proč si doma 
měřit tlak a proč vysoký krevní tlak a atriální fibrila-
ce představují nejrizikovější faktory pro vznik 
mozkové mrtvice,“ konstatuje a dodává, že součas-
ný spotřebitel slyší na kvalitu přístrojů a dokáže 
ocenit klinicky ověřené hodnoty, na které se může 
on i lékař při diagnóze a případné léčbě 
spolehnout.

Jana Dulíková
jana.dulikova@atoz.cz

s integrovanými moderními technologiemi: 
„Klien ti lékáren si zvláště v postcovidovém období 
mnohem více uvědomují význam prevence a typ 
přístrojů tohoto charakteru se stává stále častěji 
součástí dárků ’pro zdraví’ rodiny či jejích jednotli-
vých členů, a to nejen o Vánocích,“ tvrdí. Při náku-
pu těchto přístrojů, podobně jako při výběru dal-
ších produktů zdravotnické techniky, je pak podle 
ní u českých spotřebitelů důležitým kritériem jed-
noduché ovládání, přesnost a spolehlivost měření 
nebo ergonomické faktory. „Češi se často zajímají 
o prodlouženou záruku a dostupný záruční i pozá-
ruční servis, zároveň ale svoji pozornost soustřeďu-
jí na rychlost a bezpečnost měření i na jeho kom-
fort,“ říká Zuzana Rajčániová.

Všem těmto kritériím může odpovídat například 
kompresorový inhalátor microlife NEB 210, který je 
zvlášť užitečný pro pacienty s nemocemi horních 
i dolních dýchacích cest, a to i alergického původu. 
„Přístroj se ovládá lehce, jedním tlačítkem, a jeho 
předností jsou i malé rozměry, pohodlné 
hygienické používání, nízká hluč-
nost a snadná údržba,“ vysvět-
luje Zuzana Rajčániová.

KRIZE POKROK 
NEZASTAVÍ
Nejnovější výkřiky zdra-
votnické techniky 
s mnoha zajímavými 
a užitečnými „vychytávka-
mi“ ovšem nepatří k nejlev-
nějším – jak už ostatně bylo 
výše řečeno. Jakou roli zde hraje 

cena a nemá na jejich 
prodeje negativní vliv 
současná ekonomická si-
tuace, kdy se podle statis-
tik české rodiny snaží šet-

řit, kde se dá? Zatím to tak 
zřejmě nevypadá.     „Ekono-

mická krize může ovlivnit ná-
kupní chování tak, že lidé více 

DVOJÍ SÍLA
PROTI BOLESTI A HOREČCE

Cetalgen je léčivý přípravek k vnitřnímu užití. Před užitím si pečlivě 
přečtěte příbalovou informaci. *Tento přípravek je zvláště vhodný 
na bolest, která vyžaduje silnější analgezii než samotný ibuprofen 
nebo paracetamol. cetalgen.czCZ
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ZKRÁCENÁ INFORMACE O PŘÍPRAVKU
Název a složení přípravku: CETALGEN 500 mg/200 mg potahované tablety. Jedna tableta obsahuje 
paracetamolum 500 mg a ibuprofenum 200 mg. Indikace: Tento léčivý přípravek se používá ke krát-
kodobé léčbě středně silné bolesti jako je bolest hlavy (nikoli migréna), bolest zad, menstruační bolest, 
bolest zubů, revmatická a svalová bolest, k léčbě symptomů spojených s akutním zánětem horních cest 
dýchacích a chřipkou, k léčbě bolesti v krku a horečky. Tento přípravek je zvláště vhodný na bolest, která 
vyžaduje silnější analgezii než samotný ibuprofen nebo paracetamol. CETALGEN je určen pro dospělé 
od 18 let. Dávkování a způsob podání: Pouze pro krátkodobé použití. Nejnižší účinná dávka by měla 
být užívána po nejkratší možnou dobu nezbytnou pro zmírnění příznaků. Pokud příznaky přetrvávají nebo 
se zhoršují nebo pokud je nutné tento přípravek užívat déle než 3 dny, měl by se pacient poradit s lékařem. 
Dospělí: Jedna tableta až třikrát denně. Interval mezi dávkami by měl být alespoň šest hodin. Pokud dávka 
jedné tablety příznaky nezmírní, mohou se užívat až dvě tablety maximálně třikrát denně. Během 24 hodin 
se nemá užít více než šest tablet. Starší lidé: Nevyžadují se žádné zvláštní úpravy dávkování. Poškození 
ledvin: U pacientů s poškozením ledvin je třeba při dávkování ibuprofenu postupovat opatrně. Dávka 
by měla být posuzována individuálně. Dávka by měla být udržována na co nejnižší hladině a měla by být 
průběžně sledována funkce ledvin. Poškození jater: U pacientů se zhoršenou funkcí jater nebo Gilberto-
vým syndromem musí být snížena dávka paracetamolu nebo prodloužen interval mezi dávkami. U pacientů 
s poškozením jater je třeba při dávkování ibuprofenu postupovat opatrně. Dávka by měla být posuzována 
individuálně a udržována na co nejnižší hladině. Způsob podání:Způsob podání: Perorální užívání. Tablety se zapíjejí skle Perorální užívání. Tablety se zapíjejí skle-
nicí vody. Pro minimalizaci nežádoucích účinků se doporučuje, aby pacienti užívali CETALGEN s jídlem.
Kontraindikace: Přecitlivělost na ibuprofen, paracetamol nebo na kteroukoli pomocnou látku. U paci-
entů s anamnézou hypersenzitivních reakcí (např. bronchospasmus, angioedém, astma, rinitida nebo 
kopřivka) spojené s kyselinou acetylsalicylovou nebo jinými nesteroidními protizánětlivými léky (NSAID). 
Anamnéza gastrointestinálního krvácení nebo perforace v souvislosti s předchozí terapií NSAID. Aktivní 
nebo opakující se peptický vřed / krvácení v anamnéze. U pacientů s poruchami koagulace, se závažným 
selháním jater, těžkým selháním ledvin nebo těžkým srdečním selháním (NYHA třída IV). Při současném 
použití s jinými přípravky obsahujícími NSAID, včetně selektivních inhibitorů cyklooxygenázy-2 (COX-2) 
a dávek kyseliny acetylsalicylové nad 75 mg denně. Při současném použití s jinými přípravky obsahujícími 
paracetamol. Během posledního trimestru těhotenství. Speciální upozornění: Riziko spojené s předáv-
kováním paracetamolem je vyšší u pacientů se selháním jater vyvolaným alkoholem bez příznaků cirhó-
zy. Použití paracetamolu ve vyšších než doporučených dávkách může vést k hepatotoxicitě a dokonce 
k jaternímu selhání a smrti. U pacientů s poruchou funkce jater nebo s anamnézou onemocnění jater, 
kteří jsou dlouhodobě léčeni ibuprofenem nebo paracetamolem, by měla být v pravidelných intervalech 
monitorována funkce jater. Pacienti by měli být poučeni, aby neužívali současně jiné přípravky obsahu-
jící paracetamol nebo ibuprofen. Gastrointestinální (GI) krvácení, ulcerace nebo perforace, které mohou 
být fatální, byly hlášeny u všech NSAID kdykoli během léčby, s varovnými příznaky nebo bez nich nebo 
s předchozí anamnézou závažných GI příhod. Tento léčivý přípravek obsahuje méně než 1 mmol sodíku 
(23 mg) na dávku, to znamená, že je v podstatě „bez sodíku“. Klinicky významné interakce: Tento 
léčivý přípravek (stejně jako jiné přípravky obsahující paracetamol) je kontraindikován v kombinaci s ji-
nými přípravky obsahujícími paracetamol pro zvýšené riziko závažných nežádoucích účinků. Tento léčivý 
přípravek (stejně jako všechny ostatní přípravky obsahující ibuprofen a NSAID) je kontraindikován v kom-
binaci s následujícími látkami: – kyselina acetylsalicylová – souběžné podávání ibuprofenu a kyseliny 
acetylsalicylové se obecně nedoporučuje z důvodu zvýšeného výskytu nežádoucích účinků; – jiné NSAID, 
včetně selektivních inhibitorů cyklooxygenázy-2, protože mohou zvyšovat riziko nežádoucích účinků. 
Dále NSAID mohou zvyšovat účinky antikoagulancií, jako je warfarin. NSAID mohou zhoršovat srdeční 
selhání, snižovat GFR a zvyšovat hladiny glykosidu v plazmě. Cyklosporin: zvýšené riziko nefrotoxicity.
Těhotenství, kojení a fertilita: NSAID by se neměly používat během prvních dvou trimestrů těhotenství 
nebo během porodu, pokud potenciální přínos pro matku nepřeváží potenciální riziko pro plod. Použití 
v posledním trimestru je kontraindikováno. Při krátkodobé léčbě doporučenou dávkou tohoto pří-
pravku není proto nutné přerušit kojení. Použití tohoto léčivého přípravku může u žen narušit plodnost, 
proto se nedoporučuje pro ženy plánující těhotenství. Účinky na schopnost řídit a obsluhovat stroje:

 Použití tohoto léčivého přípravku může u žen narušit plodnost, 
Účinky na schopnost řídit a obsluhovat stroje:

 Použití tohoto léčivého přípravku může u žen narušit plodnost, 

Po užití NSAID jsou možné nežádoucí účinky, jako je: závrať, ospalost, únava a poruchy zraku. Pokud 
pacienti pozorují tyto účinky, neměli by řídit motorová vozidla ani obsluhovat stroje. Nežádoucí účinky: 
Časté:
pacienti pozorují tyto účinky, neměli by řídit motorová vozidla ani obsluhovat stroje. 
Časté:
pacienti pozorují tyto účinky, neměli by řídit motorová vozidla ani obsluhovat stroje. 

 Bolesti břicha, průjem, dyspepsie, nevolnost, nepříjemné pocity v dutině břišní, zvracení. Zvýšené 
hladiny alanin aminotransferázy, zvýšená aktivita gama-glutamyl transferázy a změněné hodnoty jater-
ních testů po podání paracetamolu. Zvýšené hladiny kreatininu a močoviny v krvi. Úplný seznam viz SPC. 
hladiny alanin aminotransferázy, zvýšená aktivita gama-glutamyl transferázy a změněné hodnoty jater
ních testů po podání paracetamolu. Zvýšené hladiny kreatininu a močoviny v krvi. Úplný seznam viz SPC. 
hladiny alanin aminotransferázy, zvýšená aktivita gama-glutamyl transferázy a změněné hodnoty jater

Doba použitelnosti: 3 roky. Uchovávání: Tento léčivý přípravek nevyžaduje žádné zvláštní skladovací 
podmínky. Velikost balení: Potahované tablety jsou baleny v blistrech z bílé, PVC/PVDC/Al protlačovací 
folie odolné proti otevřením dětmi, zesílené polyesterovou vrstvou, nebo v tvrdé bílé PVC/PVDC/Al fólii. 
Každý blistr obsahuje 10 tablet. Krabička obsahuje 1 blistr (10 tablet) nebo 2 blistry (20 tablet) a příbalový 
leták. Na trhu nemusí být všechny velikosti balení. Datum poslední revize textu SPC: 3. 3. 2023 Dr-
žitel rozhodnutí o registraci: Glenmark Pharmaceuticals s.r.o., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, 
Česká Republika.
žitel rozhodnutí o registraci:
Česká Republika.
žitel rozhodnutí o registraci:

Registrační číslo: 29/174/19-C.

Výdej léčivého přípravku není vázán na lékařský předpis. Přípravek není hrazen z prostředků 
veřejného zdravotního pojištění. Prosím seznamte se s úplnou informací o přípravku (SPC).
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Ze 
zjištění 

těhotenství 
z jedné kapky 
krve se stává 

hit.


